
 

 

高三午间训练 25 

一、单项选择题：本题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题

目要求的． 

1．已知 ， 均为 的子集，且 ，则 （    ） 

A．  B．  C．  D．  

2．若复数 满足 ，则 （    ） 

A．  B．  C．  D．  

3． 中，A，B，C 是 的内角，则“ ”是“ ”的（    ） 

A．充分不必要条件  B．必要不充分条件 

C．充分必要条件  D．既不充分也不必要条件 

4．实数 x、y 满足 ，则 的最大值为（    ） 

A．  B．4 C．  D．5 

5．若过点 的直线 与曲线 有公共点，则直线 的斜率的取值范围为（    ） 

A．  B．  C．  D．  

6．在 中， ， ， 点满足 ， ，则 的长为（    ） 

A．  B．  C．  D．6 

7．设等差数列 的前 n 项和为 ，且 ，    
3
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1  ，则下列结论正确的是（    ） 

A． ，  B． ，  

C． ，  D． ，  

8．在探索系数 ， ， ， 对函数 图象的影响时，我们发现，系数 对其影

响是图象上所有点的纵坐标伸长或缩短，通常称为“振幅变换”；系数 对其影响是图象上所有点的横坐标伸长或缩短，

通常称为“周期变换”；系数 对其影响是图象上所有点向左或向右平移，通常称为“左右平移变换”；系数 对其影响是

图象上所有点向上或向下平移，通常称为“上下平移变换”．运用上述四种变换，若函数 的图象经过四步
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变换得到函数 的图象，且已知其中有一步是向右平移 个单位，则变换的方法共有（    ） 

A． 种 B． 种 C． 种 D． 种 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
π

2sin 2 1
3

g x x
 

   
 

π

3

6 12 16 24


